
Leistungen:

- Fahrt im klimatisierten Komfortreisebus, WC,

Bordbar

- Alle Rundfahrten lt. Programm

- 2 x Schiffsüberfahrten und Übernachtung in

2-Bett-Außenkabinen mit DU/WC, Frühstücks- und

Abendbuffet an Bord

- 10 x Hotelübernachtung mit Abendessen /

Frühstück,

- 1 x Hotelübernachtung inkl. Frühstück

- sehr gute Hotels, alle Zimmer mit Bad oder DU/WC

- Stadtführungen in Stockholm und Helsinki

- Eintritt in Nordkaphalle, Nordkapsteuer

- Nordkapdiplom

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ/EK-Zuschlag (innen) 1011 €

EZ/EK-Zuschlag (außen) 1136 €

Preis:

12.07.2026 - 25.07.2026 - Hotelübernachtung mit Frühstück

und Abendessen 

Doppelzimer 3857 €

Nordkap - Lofoten - Arktis - Lappland - Eismeer - 14 Tage

Mit Postschifffahrt auf der Havila

Neu für 2026: Weitere 5% Frühbucherermäßigung bis 4 Monate vor Abreise auf den

Grundpreis mit unseren ‚Frühbucherpreisen 2‘ gemäß unserem Katalog!

Sichern Sie sich mit einer frühzeitigen Buchung diese attraktive Frühbucheraktion von

nochmaligen 5 Prozent Reduktion und genießen Sie so noch länger Ihre Vorfreude 

Die fantastische Reise an das eindrucksvollste Ende der Welt! 

Unvergesslich bleibt die Mitternachtssonne nördlich des Polarkreises! Bei dieser

großartigen Reise durch die nördlichsten Länder Europas haben wir Ihnen das Schönste

von Skandinavien zusammengestellt – erleben Sie dies Höchstmaß an erlebnisreichen

Eindrücken!

1.Tag: Anreise Raum – Hamburg Autobahn Karlsruhe - Kassel – Raum Hamburg – (Hotelbezug). 2.Tag:

Puttgarden – Rödby – Öresundbrücke – Jönköping Via Lübeck und auf der Vogelfluglinie Puttgarden-Rödby

nach Dänemark, Kopenhagen, weiter über die großartige Öresundbrücke auf das schwedische Festland nach

Malmö, Ljungby nach Jönköping (Hotelübernachtung). 3.Tag: Jönköping – Stockholm / Fährschiff Von

Jönköping über Norrköping kommen wir nach Stockholm (Stadtführung). Im Laufe des Nachmittags Einschiffung

auf ein modernes Kabinenschiff zur Fahrt von Stockholm nach Helsinki. Skandinavisches Buffet an Bord.

Übernachtung in 2-Bett-Kabinen mit DU/WC. 4.Tag: Helsinki – Jyväskylä Nach dem Frühstücksbuffet

Stadtrundfahrt und Besichtigungen in Helsinki/Finnland. Über Lahti erreichen wir Jyväskylä. 5.Tag: Jyväskylä –

Rovaniemi Durch das Land der Seen nach Oulu und über Kemi nach Rovaniemi. Wir erreichen den Polarkreis und

die Heimat des Weihnachtsmannes. Willkommen im Reich der Mitternachtssonne! (Souvenirgeschäfte, Cafés und

Postamt). Hotelbezug im Raum Rovaniemi. 6.Tag: Rovaniemi – Nordkap Über Saariselkä und Ivalo nach Inari

zum geheiligten See der Lappen: Dem Inari See. Die norwegische Grenze erreichen wir nach Karigasniemi und

fahren am Porsangerfjord entlang nach Kafjord. Ein besonderes Erlebnis ist die Tunnel - Untermeeresfahrt zur

Nordkapinsel, danach Hotelbezug. Nach dem Abendessen geht die Fahrt bei tagheller Nacht an „das Ende der

Welt“, direkt zum Nordkap! Wir besuchen das Nordkap-Zentrum und genießen die wunderbare Aussicht über das

Eismeer bei nächtlicher Mitternachtssonne. 7.Tag: Nordkap – Hammerfest – Postschiff – Tromsö Wir

verlassen die Nordkapinsel. Via Skaidi, Kvalsund geht es durch die schöne Küsten- und Gebirgsregion nach

Hammerfest (Aufenthalt). Nachmittags beginnt die wohl schönste Seereise der Welt: Mit dem Postschiff der Havila

durch die grandiose Fjord- und Inselwelt der zerklüfteten Norwegischen Westküste von Hammerfest nach Tromsö.

Übernachtung in Tromsö, dem „Tor zum Eismeer“. Hotelbezug für 2 Nächte. 8.Tag: Ruhetag Tromsö Tag zur

freien Verfügung. Möglichkeit zum Besuch des Polarmuseums, der Eismeerkathedrale, Bergbahnfahrt zum

aussichtsreichen Storsteinen, Tromsös Hausberg. 9.Tag: Tromsö – Lofoten Vorbei an malerischen Fjord- und

Gebirgslandschaften in Richtung Narvik, Ofotfjord zur Inselgruppe der Lofoten - das Naturparadies im Reich der

Mitternachtssonne. Über Fiskeböl nach Svolvaer. Hotelübernachtung. 10.Tag: Lofoten – Fauske Eindrucksvolle

Fahrt durch das Inselparadies der Lofoten mit bizarren Bergformationen, grünen Tälern, Fjorden und malerischen

Fischerdörfern (Aufenthalte und Fotopausen). Von Moskenes Fährüberfahrt über den stärksten Meeresstrom der

Welt, hier verläuft die Kreuzungslinie des riesigen Vestfjords zum Nordatlantischen Ozean nach Bodö. Weiter nach

Fauske. Hotelbezug. 11.Tag: Fauske – Raum Trondheim Weiterfahrt über das großartige Saltgebirge zum

norwegischen Polarkreis (Aufenthalt), am Svatisen Gletschergebiet vorbei, Mo i Rana am Ranafjord, über das

bekannte Korgangebirge, Helgeland, Mosjöen, Grong, Steinkjer, nach Hell (Trondheim), Hotelbezug. 12.Tag:

Raum Trondheim – Lillehammer Trondheim, drittgrößte Stadt Norwegens mit dem berühmten Nidaros Dom,

seit dem Jahre 1814 Krönungsstätte der norwegischen Könige und sehenswerter Altstadt. Weiterfahrt über das

großartige Dovregebirge nach Dombas durch das idyllische Gudbrandsdal, Besuch einer historischen Stabkirche,

weiter nach Lillehammer (Olympiastätte, Aufenthalt). Hotelbezug. 13.Tag: Lillehammer – Oslo / Fährschiff

Weiterfahrt am Mjösa See entlang. Hamar, Eidsvoll nach Oslo am Oslofjord. Einschiffung in Oslo auf ein

Kabinenschiff der Color Line. Um 14.00 Uhr Abfahrt nach Kiel. Übernachtung in 2-Bett-Kabinen mit DU/WC.

Abendessen an Bord. Während der Seeüberfahrt nach Kiel genießen Sie die Annehmlichkeiten an Bord. 14.Tag:

Heimreise Frühstücksbuffet an Bord. Um 10.00 Uhr Ankunft und Ausschiffung in Kiel. Heimreise via Autobahn.

Eine schöne Reise geht zu Ende.
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